

# 中央政法委:切实加强政法队伍建设

# 彻底肃清周永康案造成的影响

“周永康大搞权钱、权色交易,严重损害党和人民的事业,也带坏了一批干部。不仅要深刻反思周永康案的沉痛教训,而且要彻底肃清周永康案造成的影响。”中央政法工作会议旗帜鲜明地强调切实加强政法队伍建设,不断提高队伍思想政治素质和履职能力。

20日至21日召开的中央政法工作会议指出,近年来,一些政法领导干部之所以走上违法犯罪道路,最根本的原因就是理想信念出了问题,价值观严重扭曲,突破了党纪国

法的底线。中央政法委要求,要深入开展党的政治纪律、组织纪律教育,自觉按照党章、党内政治生活准则和各项规矩办事,决不允许凌驾于组织之上,决不允许在贯彻执行党中央决策部署上打折扣、做选择,决不允许把上下级关系变成人身依附关系,决不允许搞团团伙伙、结党营私、拉帮结派。严肃查处有令不行、有禁不止和欺瞒组织、对抗组织行为,确保中央政令畅通。

会议指出,当前政法战线

反腐败斗争形势依然严峻,有的地方和单位违法违纪问题时有发生;有时甚至顶风作案,重压之下花样翻新,社会影响恶劣。对腐败问题,要坚持零容忍的态度不变、严厉惩处的尺度不松,发现一起查处一起。

中央政法委就建设一支政治过硬、业务过硬、作风过硬的政法队伍作出部署。要求完善并实施法律职业准入制度,研究将司法考试制度改为国家统一法律职业资格考试制度,将法律职业立场、伦理、技能等纳入考试范围。

据新华社

## 全市关心下一代工作会议提出

## 全社会共同关心青少年成长

本报讯 1月21日,全市关心下一代工作会议召开,总结2014年我市关心下一代工作情况,表彰先进集体和个人,部署2015年工作。市委副书记、市关工委名誉主任周树群,市关工委主任庄敬山、执行主任周金铨、副主任高道春出席会议。

会上表彰了全市“五好”基层关工委、2014年度全市“关心下一代最美家庭”人员、首届“心悟手动杯”未来之星幼儿创造力大赛获奖者和青年教师“立德树人”教育先进工作者等,对2014年我市关心下一代工作进行了总结。

最后,周树群希望全市各级关工委

和“五老”同志要以培养“四有”新人为根本目标,进一步发挥特殊优势和作用,着力在培育和践行社会主义核心价值观上下功夫,着力在夯实基层关工委工作基础上下功夫,着力在打造工作亮点和特色品牌上下功夫。各级党委、政府要进一步加强对关工委的领导,全力支持关心下一代工作,更好地为关心下一代事业献计出力。各级各部门要全力协同、配合关工委开展好一系列活动和工作,努力营造全社会共同关心支持关工委工作、促进青少年健康成长的良好氛围。

晚报记者 吴文昊

## 我市2014年度“六城”联创目标考核工作全面展开

本报讯 市“六城”联创指挥部根据市委、市政府工作要求,于2015年1月15日至20日对梁园区、睢阳区、市城乡一体化示范区、商务中心区和市直单位等共109家单位2014年度“六城”联创工作目标完成情况进行综合考核。

此次工作目标考核,主要是对市“六城”联创的6个工作组和梁园区、睢阳区、市城乡一体化示范区、商务中心区及市直有关单位进行综合考评,了解掌握“六城”联创指标进

度,为统筹谋划2015年“六城”联创工作提供依据。

为做好本次目标考核工作,市“六城”联创指挥部办公室专门研究制定了考核办法,抽调人员组成7个考核组,每个考核组明确一名县处级领导干部负责,采取听取汇报、查阅资料、座谈等方式进行,对“四区”和市直各单位“六城”联创工作进行全面考核。考核内容包括工作责任目标完成情况、主要工作措施、取得成效、存在问题等方面,考核

程序为自查总结、听取汇报、查阅资料、实地考察、撰写报告、反馈情况、确定等次7个步骤。

为确保考核工作客观公正,市“六城”联创指挥部办公室要求,一是坚持从实际出发,认真总结工作成绩和经验。二是通过考核查找工作中的不足和薄弱环节,及时整改。三是严肃考核纪律,考核人员一律不准接受宴请。目前,考核工作正有序推进。

通讯员 蔡瞭族

## 学校行风考评网上评议开始了

本报讯 我市民主评议学校行风考评工作已于昨日启动。据悉,1月21日至1月28日,行风考评网上评议与实地检查考评时间同步进行。学生和家

长可登录“商丘教育手机客户端”点击“投票评选”进行投票。据了解,参与民主评议学校行风考评针对我市所有公办普通高中学校(职业中专、普通中专)、义务教育阶段学校、学前教育机构。考评采取打分的方式进行,满分为100分。分为两个部分:一是实地检查考评,包括听取汇报、查阅资料、学生问卷调查等;二是满意度测评,包括学生满意度测评、网上评议满意度测评。实地检查分值占总分权重的80%;满意度测评分值占总分权重的20%。

网上评议满意度测评通过手机客

户端进行投票。我市考生和家长可以在投票期内登录“商丘教育手机客户端”点击“投票评选”进行。民主评议学校行风网上满意度测评分为满意、基本满意、不满意、不了解。评分折算方法为:满意90分,基本满意80分,不满意50分,不了解的算弃权。问卷测评得分计算方法为:问卷测评得分=[(满意票数×1)+(基本满意票数×0.8)+(不满意票数×0.5)]×100÷(参与网上满意度测评总意见的人数-“不了解”意见的人数)。

另据了解,实地检查考评中的学生问卷调查环节,考评组将在每所学校分别发放100份《学校行风评议调查问卷》和《学校行风评议满意度测评表》,对学生

晚报首席记者 贾若晨

## 爱心持续,善款已突破40万元 一位特殊热心人的到来,更给了宋刘臣莫大的鼓励 他患了同样的病 已成家有了孩子

本报讯 自1月16日《京九晚报》报道了宋刘臣的事情后,这个“活在卫生纸里”的孩子就牵动着无数人的心。昨日,一拨拨爱心人士不断来到宋破楼村,他们不但送来了关怀,更给孩子坚定了心中不断增强的希望。

昨日上午,“商丘辣妈帮”微信群的9名成员和两名特殊客人一起来到了宋刘臣家中。该微信群的李志东是商丘医专的教师,也是全国性公益组织“蝴蝶宝贝”协会的成员。据李志东介绍,“蝴蝶宝贝”协会有300多名先天性大疱性表皮松懈症患者的家属。该协会在郑州的负责人委托他将一大包敷料和一本《先天性大疱性表皮松懈症家庭护理指南》送给宋刘臣。“商丘辣妈帮”的成员也捐资购买了两大包敷料送给孩子。

两名特殊的客人中,一人本身就是先天性大疱性表皮松懈症患者,不但已经30多岁,也成了家,有了孩子。另一人是一名患儿的家长,他的孩子生活在城市里,因为护理比较到位,症状要比宋刘臣轻得多。他们的介绍,给了孩子巨大的鼓舞,让孩子对未来的治疗充满了信心。

用祖传秘方为宋刘臣免费治疗的刘红涛,昨日再次驾车从郑州赶来。与他同来的,还有他的朋友王运亮。王运亮的妻子患有股骨头坏死,经济情况并不好,但他还是执意将500元钱交到宋刘臣手中。再次来到宋破楼村的刘红涛,把被子都带来了。“我这次要24小时观察宋刘臣的用药情况。”刘红涛说。

在查看了宋刘臣的用药情况后,针对越来越多热心人免费送药的现象,刘红涛提出了建议。

“现在送来的药物很多,品种也不一样,为了不放弃希望,只要不是含有西药和激素成分的药物,我建议都可以进行测试。在孩子身上选择不同的溃烂部位,使用不同的药物,按照一周的使用时间来进行对比。”刘红涛说,这样能选择出最适合孩子使用的药物,治疗他身上大面积的皮肤溃烂。

郑州市德懿堂中医门诊的工作人员也来到宋破楼村,将食品和药品送给了宋刘臣。而郑州航空工业管理学院的3名大学生,在得知宋刘臣的病情后,也专程坐车来到宋破楼村,将3人节省下来的600元生活费交给了宋刘臣。

虽然最近几天来,上门探望宋刘臣的热心人络绎不绝,但宋刘臣的爸爸宋中民和妈妈田霞英还是细心地将每一笔善款记在了本子上。1月20日和21日,爱心人士送来的善款分别是5800元和4700元,加上之前的16505元,已经达到了27005元。其中一名热心网友联系到记者后,因家中有年幼的孩子不方便出门,便给宋中民充了100元话费。得知情况后,宋中民特意拿出自己的100元钱,放入爱心人士送来的现金中。

截至1月21日19时39分,宋中民为宋刘臣在建行开办的捐助账号中收到的善款总计达到了409983.12元。

晚报首席记者 鲁超



**悦冬全出清**  
Fashion Winter  
At the end of season sales promotion

\* 冬季商品超低折扣出清 全场3折起 \*

\* 拉夏贝尔冬装出清 两件5折 \*

\* ANGEL CHARLIE女装新款上市 全场7折 \*

\* 新晋人会 好礼回馈 \*

DATE: 1/23-2/1

活动期间,凭有效证件在华联国贸购物中心一楼客服中心可免费办理会员卡,获得精美礼品一份。同时,凡持会员卡消费的,均可获得3倍积分。(特例商品除外,特例商品包括黄金、珠宝、名表等)

\* 新年惊喜 购物有礼 \*

DATE: 1/23-2/1

活动期间,凡在华联国贸购物中心消费满以下金额,凭当日购物小票,可至华联国贸购物中心一楼西门口赠奖处领取相应礼品一份。(特例商品包括:黄金、珠宝、名表、化妆品等)

<p>满298元(特例商品满688元)</p>  <p style="color: red; font-weight: bold;">送美容工具1套</p>	<p>满498元(特例商品满1188元)</p>  <p style="color: red; font-weight: bold;">送衣物收纳袋1个</p>
<p>满698元(特例商品满1688元)</p>  <p style="color: red; font-weight: bold;">送台灯1个</p>	<p>满888元(特例商品满2188元)</p>  <p style="color: red; font-weight: bold;">送冲茶器1个</p>

地址: 民主路与凯旋路交叉口西北角华联国贸购物中心 电话: 6962006

图片仅供参考 奖品以实物为准 活动详情请见店内海报